Раздаточный материал по теме

«Сложные условия в разветвляющихся алгоритмах»
Условие, содержащее один знак сравнения, называется простым.

При решении задач возникает необходимость объединения двух или более условий в одно условие.

Для этого используются логические связки: OR(или), AND(и), NOT(не).

Логическая связка AND используется, когда все условия должны выполняться одновременно.

Логическая связка OR используется, когда достаточно выполнения хотя бы одного из нескольких условий.

NOT – отрицание условия.

Задача
Заданы три стороны треугольника. Определить, является ли он равносторонним.
1. Постановка задачи:
Дано: а,b,с
Найти:









 
1. Да (равносторонний)

2. Нет (не равносторонний)
2. 
Математическая формализация
Если a=b=c, то равносторонний, иначе - нет.

3. Составление алгоритма
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4. Программа на Паскале
PROGRAM A1;

VAR A,B,C:REAL;

BEGIN

READLN(A,B,C);

IF (A=B) AND (B=C) THEN WRITELN(‘YES’)

                                     ELSE WRITELN(‘NO’);

READLN
END.
5. Тестирование программы
	№
	а
	b
	c
	Результат

	1.
	3
	3
	3
	Да

	2.
	3
	3
	2
	Нет

	3.
	2
	3
	3
	Нет

	4.
	3
	2
	3
	Нет

	5.
	1
	2
	3
	Нет
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